

# 寄语龙年资本市场



谢晓林

盘龙药业董事长

2023年,全体盘龙人英姿勃发、砥砺奋进,围绕“一体两翼”发展战略,持续推进公司高质量发展。作为《证券日报》的老朋友、好伙伴,我代表盘龙药业给《证券日报》的读者和广大投资者拜年了,祝大家新春快乐,阖家幸福,龙腾四海,鹏程万里!

值此新春佳节之际,盘龙药业愿与《证券日报》一起昭示信心,迎接挑战,追梦新春,共话未来,为改革探索积极发声,冀望中国资本市场风景线再添芳华。



贺财霖

雪龙集团董事长

在过去的2023年,雪龙集团为汽车产业绿色发展贡献了一份力量,公司凭借产品性价比和快速响应能力,有效巩固了行业龙头地位。

在新的一年里,公司始终坚持“创国际品牌,做行业巨人”的愿景,发挥“创新、进取、高效、务实、协作、诚信”的雪龙精神,努力成为世界一流水平的汽车冷却系统产品集成供应商。感谢大家对公司长期以来的支持与关爱,公司将力争拿出更好的成绩回馈广大投资者。



欧先涛

粤万年青董事长、总经理

值此辞旧迎新之际,我谨代表粤万年青全体人员,向长期以来关心、支持、帮助粤万年青发展的朋友们,致以最真挚的祝福!

近年来,银发经济加速崛起,市场对中医药的关注度、认可度、信任度显著提升。同时,在国家政策的大力支持下,中医药振兴也迎来新契机,中医药行业持续向好发展。

粤万年青作为一家百年中药老字号企业,致力于为消费者提供高品质、绿色健康的产品。未来,我们也将继续推陈出新,传承中医药优秀文化,以更优异的成绩回馈广大投资者。



石聚彬

好想你董事长

好想你作为一二三产融合发展的标杆企业,不忘初心,推动特色农产品发展,助力乡村振兴。2024年,公司将继续以市场为导向,加快培育企业新动能、新优势,围绕“红枣+健康锁鲜食品”,积极推动双曲线发展战略,依托产品创新,顺应消费者需求,充分发挥供应链优势,为国民提供品类更加丰富的健康食品,深入践行“让健康、要健康、愿为健康付诸实际行动的人吃上健康食品”的企业使命,实现跨越式发展,助力资本市场高质量发展。



郑晓蓉

科翔股份董事长

PCB行业作为电子行业的基石,近年来在技术进步和市场需求增长的推动下,展现出蓬勃的发展活力,但同时也充满了风险与挑战。科翔股份作为PCB行业的一员,深感责任重大。

新的一年,我们将继续坚守创新驱动发展理念,积极应对市场变化,不断拓展业务领域,提升企业价值,致力于推动PCB技术的升级和应用领域的拓展。我们也期待与广大合作伙伴携手并进,共同迎接行业的挑战和机遇,为创造更加美好的未来而不懈努力。



刘天明

四会富仕董事长

过去一年,AI服务器与新能源汽车市场规模的大幅增长,将有“电子产品之母”之称的PCB推到聚光灯下。

四会富仕坚持高性价比路线,以长期卓越的品质赢得众多国内外知名客户信赖,工业控制与汽车电子领域销售占比80%以上。

新的一年,随着国内与泰国新建工厂陆续投产,以金属基、埋铜块、陶瓷基板等为代表的特种基板也将快速扩容,四会富仕将为客户提供更大的产能与技术支持。在推进新型工业化和高端制造出海的关键时期,PCB行业将大有作为。



李晋

元道通信董事长

2023年,通信行业在变革中持续发展,技术创新与市场需求驱动行业不断进步。元道通信接续奋斗,砥砺前行,迎来了新的发展机遇。展望2024,我们期望携手各界伙伴,共同把握5G通信、大数据、人工智能、新能源等技术和产业的革命性机遇,开拓更广阔的市场,书写行业新篇章。

作为行业领先企业,元道通信将坚守主业,持续创新,提供更优质的产品和服务,努力实现稳定、可持续的业绩增长,为行业发展贡献力量。同时,我们将积极履行社会责任,更加关注公益事业,以实际行动回馈社会。



李卫国

獐子岛董事长

獐子岛致力于“藏粮于海”“屯鱼戍海”的现代化科学养殖方式的探索实践,在渔业资源养殖、增殖、生态养护及渔业良种繁育等方面践行“绿水青山就是金山银山”理念,促进“双碳”目标的实现,为区域经济发展、民生建设及带动国内渔业发展起到重要作用。

2024年,公司将立足国家“全面推进渔业高质量发展”的战略部署,在大连市“向海图强”规划蓝图指引下,继续发挥产业引领作用,聚焦海洋科技与品牌振兴,履行上市公司公众企业使命,担负起大连市渔业产业排头兵的责任,让“獐子岛”品牌产品给广大消费者带来更加美好的生活。



罗瑞发

金溢科技董事长

新年伊始,万象更新。值此新春佳节之际,我谨代表深圳市金溢科技股份有限公司向各位投资者致以最衷心的感谢!

感谢大家在过去一年里对金溢科技的信任与支持。新的一年,我们将继续秉持守正、创新、诚信、务实的经营理念,不断探索智慧交通的更多可能性,致力于实现“让交通更智慧,让生活更简单”的美好愿景,力争以更加优异的业绩回报广大投资者。同时,我们也将积极履行社会责任,为社会的可持续发展贡献力量。让我们携手共进,共创美好未来!



姜峰

杰恩设计董事长

回望充满挑战的一年,每个微小变化都映射出这个伟大时代的变迁。我们见证了新技术对各行各业带来的巨大改变,数字技术正在为企业提供变革的核心驱动力;我们看到了随着全球范围内对可持续发展的关注不断增强,ESG已成为企业战略和投资决策的核心组成部分。

杰恩设计作为专注中国城市综合体设计的企业,始终对时代发展保持敏锐的关注度,完成了中国一二线城市的众多地标性和重要性项目的设计。迈入2024年,我们将继续坚持设计创新,引领设计行业ESG理念和数智化设计的发展,为人们创造更加美好的空间,为中国城市发展提供更强设计助力。



黄粤宁

乐惠国际副董事长兼总经理

2023年是充满挑战和机遇的一年,感谢每一位投资者和股东对乐惠国际的信任和支持。2024年是中国农历的龙年,龙在中国文化中象征着力量、繁荣和吉祥。我相信,在新的一年里,行业将迎来更多的机遇和发展。我们将继续加大研发投入,提升产品质量和服务水平,以满足客户的需求。同时,积极拓展国内外市场,寻找更多的合作机会,推动公司持续发展。



童茂军

天承科技董事长

龙腾盛世迎新春,祝电子电路行业在新的一年里蓬勃发展,愿共担荣耀为社会发展贡献更多力量!

天承科技通过多年的研发投入和技术积累,自主研发并掌握了PCB、封装基板、触摸屏沉铜、电镀铜产品制备及应用技术等多项核心技术,并应用于下游生产,目前已发展成为国内少数可与国际知名厂商竞争的专用电子化学品企业之一。

新的一年,公司将充分把握产业升级和国产化机遇,加快核心技术产业化,通过自身不断开拓创新提升市场竞争力和品牌影响力,努力成为专业领域的高科技特色企业!



杨文山

格尔软件董事长

2023年,我国商用密码产业伴随着年初的“狂飙”而来,簇拥着年来的“繁花”绽放。

2024年,将会是百年未有之大变局中萌发的勃勃生机,是我们在陷入困境时坚信自己必定成功的“坚守与破局”,也将是我们一往无前,肩负着事业、企业与行业命运的一次“突破与绽放”。让我们给自己点个赞吧,然后咬紧牙关,继续前进。因为,我们从不缺奋不顾身的接力,也从不缺坚韧持久的勇气。借此机会,我要衷心地说一句:中国,加油!



苏占才

海默科技董事长、总裁

过去一年,我们共同见证了全球能源市场的深刻变革。科技创新已成为推动能源行业进步的核心动力,绿色发展则是构建可持续未来的关键所在,传统能源与清洁能源融合发展更是重中之重。

在新的一年里,海默科技将坚定不移地贯彻绿色和低碳的发展理念,以科技创新为引领,推动公司战略升级。我们将深挖传统能源潜力,积极布局清洁能源领域,持续加大传统能源与清洁能源融合领域的投入,致力于为客户提供更加绿色、低碳的能源解决方案,助力全球能源行业高质量可持续发展。



曹璋

安奈儿董事长

追求“超级舒适”始终是公司坚持的方向,我们将通过严格的品质检测与控制,为消费者提供超级舒适的产品体验,保持公司在童装行业中的竞争力。

“科技”仍是公司2024年的主旋律,安奈儿将不断创新与探索,通过研发科技功能面料,为消费者带来全新的产品体验。公司将在继续深耕童装业务的基础上重点开拓大数据业务,将“科技”战略在原有的童装业务上进一步向外延伸,积极探索公司新的业务增量。

祥龙昂首,万象启新,让我们共同迎接充满希望的2024年,砥砺前行,为市场带来惊喜与变革。也衷心祝愿大家在2024年都能取得卓越的成就!



李方悦

奥雅股份董事、总经理

新的一年,祝愿大家共同面对挑战、创造辉煌。我国经济正经历着深刻的变革,处于重要的转型升级阶段。奥雅股份将继续贯彻长期主义,坚定内在动力,充满信心、做好准备,为“决战2024”做好准备。

2024年,奥雅股份将全力拥抱数字经济与人工智能,积极布局相关领域,开展合作和跨界创新,持续挑战自身,不断向前迈进,志在成为创意设计和文旅运营领域的先行者和领导者。同时,奥雅股份将顺应品牌全球化的趋势,赢得更多机遇和可能性,将中国品牌展现在国际舞台。



秦东

壹化股份董事长

2023年是民爆行业产品结构调整、数码电子雷管全面替代之年。这一年,壹化股份接续奋斗,砥砺前行,经营业绩再创新高,企业高质量发展再上新台阶!

2024年,公司将抓住机遇,按照“民爆、出口、爆破、军工”四轮驱动的产业布局和发展思路,坚定不移做好自己的事,实现企业经营业绩新的突破。

新的一年,我谨代表公司全体员工,祝广大投资者龙年大吉、万事如意!



张琳

宁水集团董事长

在龙年来临之际,我代表宁水集团向各位股东表示最诚挚的问候,并献上最美好的祝福!

在这充满希望的新一一年里,我们期望行业能够迎来新的发展机遇。公司将继续围绕“领先者战略”,练内功、稳主业、赋新动能,促进企业高质量发展。我们会持续保持敏锐的市场洞察能力,致力于从产品质量、成本、服务提升等多维度脱颖而出,进一步构筑自身核心竞争力,扩大差异化竞争优势,加快步伐,为股东创造更大的价值,为成为智慧水务服务一体化解决方案提供商不懈努力。



任卫庆

宁波色母董事长

龙年即将到来,我谨代表宁波色母股份有限公司向大家致以诚挚的问候和祝福!

新的一年,我们要保持清醒头脑,勇于创新,把握市场机遇。面对国内外市场的变化和竞争,我们要始终把提高产品质量和服务水平放在首位,致力于为社会提供更高品质的塑料色母产品,为股东创造更大的价值。

祝愿大家在新的这一年里身体健康、阖家幸福、万事胜意。



罗爱文

快意电梯董事长

值此辞旧迎新的美好时刻,我谨代表快意电梯全体同仁,向长期以来一如既往支持与关心快意电梯的广大投资者及社会各界同仁致以节日的问候与最真挚的新年祝福!

2024年,快意电梯将继续致力于为人们提供安全、舒适、智能的运载系统整体服务解决方案,以客户为中心,以奋斗者为荣,创建全球信赖的电梯品牌。

最后,祝大家龙年行大运,阖家幸福,事业更上一层楼!